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R A M A

ATA SEPTUAGESIMA 
SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA 
REALIZADA NO DIA DEZESSEIS 
DE JUNHO DO ANO DE 2023 
SOBRE PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR SOLIMAR DE
SOUSA DO NASCIMENTO.

Ao dia dezesseis de junho do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se no 
Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“CANUTO AQUINO 
RIBEIRO”,localizada a Av. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente 
pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País 
declarou aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum 
necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença, conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam
presentes; conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam
presentes; Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da câmara); Raimundo 
Aires Pereira; (vice presidente) Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da 
câmara) Jose de Ribamar Madeira; Marcos Coelho Barbosa; Ernandes da Silva 
Oliveira;Livan Venerando da Costa;Josimar Nunes da Silva;Getulio Pereira 
Barbosa Filho; Edeilson Messias de Sousa;(ausente); James Alves de Oliveira 
(segundo secretário da câmara).Neste momento o presidente convida Vereador 
Livan Venerando da Costa a fazer a leitura da Bíblica que leu no livro salmo 125.Logo 
após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da última ata da sessão
ordinária,que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os
vereadores que estavam presentes.Em seguida o presidente autoriza a secretaria ler 
á ata da reunião da comissão permanente de constituição e justiça e finanças e 
orçamentos, realizada no dia dois de junho de 2023,que depois de lida é colocada 
em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes, colocada 
em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. Logo após o 
presidente autoriza a secretaria ler PARECER das comissões de Justiça e 
Redação(Presidente:Jose Ribamar Madeira;Relator:Getúlio Pereira Barbosa 
Filho;Membro:Edeilson Messias de Sousa e de Finanças e Orçamento Presidida
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por James Alves de Oliveira;Relator:Josimar Nunes da Silva;Membro:Ernandes 
da Silva Oliveira),Assunto, “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentária - LDO para 
exercício financeiro de 2024.Depois de lida o PARECER o presidente coloca em 
votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. Dando 
continuidade o presidente autoriza a secretaria fazer a leitura do PROJETO DE N° 
104/2023 que trata-se”Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias -LDO para exercício 
Financeiro 2024 e da outras providências. Que depois de lida é colocada em votação 
e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Posteriormente o 
presidente autoriza a secretaria fazer a leitura do PROJETO DE N° 105/2023 que 
trata-se”Dispõe sobre a Política de Saneamento Básico o Plano Municipal de 
Saneamento Básico (PMSB) do Município de Buritirana e dá outras 
providências.Depois de lida o presidente encaminha para apreciação da Comissão: 
Justiça e Redação Presidente:Jose Ribamar Madeira;Relator:Getúlio Pereira 
Barbosa Filho;Membro:Edeilson Messias de Sousa). Nesse momento presidente 
Solimar de Sousa do Nascimento passa a presidência para vereador Raimundo Aires 
Pereira.Logo em seguida o presidente em exercício autoriza a secretaria a fazer a 
leitura de uma INDICAÇÃO de n°120/2023 que trata se “Solicitação perfuração de 
poço artesianos no povoado Saramandaia”.Indicação de autoria do Vereador 
Solimar de Sousa do Nascimento.Que depois de lida é colocada em votação e 
aprovado por todos os vereadores que estavam presentes. Em seguida o presidente 
em exercício vereador Raimundo Ares Pereira (Breguede) passa a presidência ao 
vereador Solimar de Sousa do Nascimento. Logo após se inicia o período de falas e 
o presidente autoriza vereador Getulio Pereira Barbosa Filho a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos. Iniciou sua fala dizendo que é um motivo de honra em esta 
nesta casa de lei e agradeceu ao prefeito Tony Brandão em sempre esta atendendo 
suas solicitações e agora estrada vicinal do seu gaú e parabenizou ao prefeito em ter 
esta iniciativa porque vários prefeito passou nesse município, mas não fizeram a 
estrada. Em seguida agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida e encerrou 
suas palavras. Posteriormente o presidente autoriza assessor jurídico da câmara Dr. 
João Menezes usa a tribuna para falar sobre andamento do concurso público da 
câmara de vereadores e comunicou aos vereadores da comissão que campanha o 
concurso dizendo que fez um oficio ao ministério publico ao promotor de justiça para 
indicar nome do órgão para acompanhar os procedimento formais no tocante a 
realização do concurso. Diz que teve uma resposta ministério publico argumentando 
que não faz parte de suas atribuições compor comissões no tocante a 
acompanhamento de concurso público e orientou a fazer essa solicitações a
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procuradoria do estado e em seguida explicou ao vereadores todo procedimento do 
concurso.Em seguida agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida e encerrou 
suas palavras.Em seguida o presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de 
Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o Secretario lavrei o 
presente ata que será assinada por mim e quem de direito.
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10»

Vereador: Ernandes da Silva Oliveira

11° -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vereador: Edeilson Messias de Sousa

Av. Senador La Rocque N°366-Centro- CEP: 65.935-500 Buritirana-Ma c-camara@hotmail.ma.qov.br

mailto:c-camara@hotmail.ma.qov.br

